Заседание Комиссии ГУ - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Архангельске Архангельской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 06.10.2014 года
06.10.2014 года состоялось заседание Комиссии ГУ - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Архангельске по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Управления ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии Управления ПФР включала:

представление начальником Управления материалов проверки Прокуратурой города Архангельска соблюдения законодательства о противодействии коррупции в ГУ — Управлении ПФР в г. Архангельске, исполнения работниками ПФР установленных законодательством обязанностей (Прокуратура города Архангельска «Представление об устранении нарушений федерального законодательства о противодействии коррупции от 10.09.2014 года № 7-22-2014), свидетельствующих о несоблюдении работниками Управления требований к служебному поведению и требований к урегулированию конфликта интересов.

Вопросы рассматриваются в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФ РФ от 11.06.2013 №137п (в действующей редакции).
По итогам голосования Комиссия Управления ПФР приняла решение: об отсутствии признаков наличия конфликта интересов или возможности его возникновения по четверым работникам.
